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ACTA No. 01 
 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá D.C., 03 de noviembre de 2022 
HORA: De 15:00 a 16:00 horas 
LUGAR: TEAMS 
ASISTENTES: ROSOLY DILBERTO CHAPARRO VARGAS, Profesional de Apoyo 

Proyectos de la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de 
Yopal ESP  
LIZARDO OVALLE, Evaluador VASB 

INVITADOS: No, (Sin Cargo) 
  
ORDEN DEL DIA: 
 
Brindar asistencia técnica a la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de Yopal - 
EAAAY, quien manifiesta dudas frente a la radicación virtual de proyectos ante el 
mecanismo de evaluación de este Viceministerio. La presente mesa de trabajo fue citada, 
en atención a correo electrónico recibido en este Viceministerio, del cual se generó 
radicado de ingreso No. 2022ER0133805, donde se solicitaba: 
 
“Soy funcionario de la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de Yopal, (área de 
proyectos). Estoy intentando desde hace varios días ingresar a la plataforma del 
minvivienda para radicar proyectos para viabilización documental y técnica, pero no ha 
sido posible, he generado distintas solicitudes pero, cuando intento cargar archivos del a 
solicitud me genera un mensaje (“acción invalida, parece que se recargó la página, debe 
diligenciar nueva solicitud” 
 
Como indicaba antes, he realizado varias solicitudes, esta última (2022ER0132456) del 
día de hoy 31 de octubre 2022, me sale este mensaje La solicitud identificada con 
Radicado: 2022ER0132456 se encuentra Asignado, realizo los pasos para hacer cargue 
de inf, pero no se genera el código o número similar RFrpEBHd  ,,, ==. 
 
Quisiera en primer lugar solicitar apoyo para poder acceder, o si es posible teniendo el 
radicado asignado, puedo enviar vía correo la inf completa del proyecto (medio digital) o 
radicarlos de manera personal, si ya ha sido asignado esa solicitud a algún profesional” 
 
1. Exposición sobre la entrega y radicación virtual de proyectos ante el mecanismo de 

evaluación 
 
DESARROLLO: 

 
1. Exposición sobre la entrega y radicación virtual de proyectos ante el mecanismo de 

evaluación  
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El VASB presenta ante los asistentes, las recomendaciones para proceder a la 
radicación virtual del proyecto, también remite al correo electrónico de la Dr. Rosoly 
Dilberto Chaparro Vargas, Profesional de Apoyo Proyectos de la Empresa de 
Acueducto, Alcantarillado y Aseo de Yopal ESP el documento en pdf con las 
Recomendaciones del Registro Virtual versión 7, y se verifica que el solicitante 
conozca el archivo pdf, con las señaladas recomendaciones para radicación virtual 
página web. 
 
Se expone el uso de la página, el identificador de solicitud, el cambio de color en las 
filas cuando se responden cada una de las 54 preguntas, indicando que se deben 
responder todas las preguntas formuladas por el servidor del MVCT y las 
recomendaciones sobre tamaño máximo de archivos y horas de menor tráfico de 
información en la red de internet para subir la información. 
 
También se hacen recomendaciones para que dentro de los informes cargados 
queden documentadas y suficientemente explicadas las razones que dan origen a la 
formulación del proyecto, que el presupuesto sea acorde con los precios del año 2022, 
el impacto que ocasiona y demás aspectos relacionados con el cumplimiento que 
debe darse a las Resoluciones 0330 de 2017 y 0661 de 2019.  

 
COMPROMISOS (Si aplica) 
 

# Compromiso Responsable Fecha límite 
de 

cumplimiento 
1    
2    
3    

 
FIRMAS:  
 
Asistencia técnica atendida mediante videollamada por TEAMS, en cumplimiento a los 
compromisos derivados de la respuesta dada al oficio mencionado. 

 
 
elaboró: Lizardo Ovalle 
Fecha: 08-11-2022 


